

Raport narativ

Universita degli Studi della Campania “Luigi Vanvitelli”

Numele meu este Voicu Maria Alexandra, sunt student în anul VI MG la Universitatea de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timșoara și pe perioada primului semestru din anul universitar 2022/2023 am studiat la Universita degli Studi della Campania “Luigi Vanvitelli” din Napoli, Italia în cadrul programului Erasmus+.



Universita degli Studi della Campania “Luigi Vanvitelli”

Am ajuns în Napoli la jumătatea lunii septembrie. A fost destul de greu să îmi găsesc cazare, lucru care aproape m-a făcut să renunț la mobilitate deoarece se apropia data de începere a semestrului și nu reușeam să găsesc o cameră sau un apartament de închiriat. Într-un final am găsit un apartament, mai departe de facultate decât îmi doream, dar am avut mai multe variante de transport în comun cu care să ajung la ore.



Piazza Dante, Napoli

Examenle s-au desfășurat exclusiv oral, studenții fiind evaluați de către comisii de profesori. În timpul examenelor au fost evaluate cunoștințele acumulate de-a lungul semestrului. Notele în Italia sunt de la 0 la 30, nota minimă de trecere fiind 18. Un lucru care mi s-a părut foarte interesant este că facultatea propune 3 zile de prezentare pentru un examen și studentul își alege singur ziua în care dorește să susțină examenul.

Napoli este un oraș foarte frumos și interesant în care tot timpul ai ceva de făcut. Sunt foarte multe muzee, parcuri cu priveliști extraordinare, castele, baruri și restaurante diverse. Este foarte aproape de unele dintre cele mai bune locuri de vizitat din Italia precum Capri, Pompei, Positano, Amalfi, Ischia, Roma și multe altele.



Castelul Sant'Elmo, Napoli



Pompeii

Desigur, nu se poate să ajungi în Napoli, locul în care a luat naștere pizza, și să nu încerci o pizza napoletană. Este locul în care orice pizza, de la cea savurată într-un restaurant până la cea cumpărată de la o tarabă de pes stradă, este cea mai bună pizza încercată vreodată.



A participa în programul Erasmus+ a fost un vis pe care l-am avut încă din perioada liceului, un vis care s-a pierdut câte puțin de-a lungul anilor, mai ales după perioada pandemiei în care m-am obișnuit să stau mai mult în casă, însă am fost încurajată de colegul și prietenul meu cel mai bun să mergem împreună în această experiență și îi mulțumesc că m-a convins să fac această alegere. Experiența mea Erasmus+ m-a făcut să ies din bula mea de confort, m-am lovit de fel și

fel de mici probleme și m-a învățat să iau decizii cât mai rapid și să mă descurc cât de cât singură fiind departe de familia mea. A fost o experiență cu încercări dar din care am rămas cu multe amintiri frumoase.

Le mulțumesc ambelor facultăți pentru această experiență.



L'Antica Pizzeria da Michele, unul dintre cele mai cunoscute restaurante de pizza și restaurantul meu preferat